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АНОТАЦІЯ 

кваліфікаційної роботи на тему: «Автоматизація формування та подання звітності 

(на прикладі ТОВ «ДРУЖБА СВК»)» 

 

Автоматизація системи бухгалтерського обліку є досить важливою для 

кожного підприємства незалежно від його особливостей діяльності та розмірів. 

Впровадження сучасних інформаційних технологій на підприємстві дасть змогу 

забезпечити ефективність функціонування обліку та звітності з її подальшим 

розвитком.  

Кваліфікаційна робота складається з трьох розділів.  

Перший розділ присвячений теоретичним основам та загальним вимогам до 

формування і подання звітності автоматизованим способом.  

У другому розділі представлений  економічний аналіз фінансового стану 

ТОВ «ДРУЖБА СВК» та дана оцінка техніко-економічних показників даного 

підприємства за два роки.  

У третьому розділі роботи розглядається методика формування показників 

звітності в умовах використання комп'ютерних технологій у ТОВ «ДРУЖБА 

СВК». 

У завершальній частині кваліфікаційної роботи сформульовані пропозиції і 

рекомендації по удосконаленню автоматизації формування та подання звітності у 

ТОВ «ДРУЖБА СВК».  

Кваліфікаційна робота містить: 

                              текстової частини    –   89 с. 

                               таблиць                   –  7 

                               рисунків                  –  17 
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ВСТУП 

 

  Автоматизація і впровадження інформаційних систем бухгалтерського 

обліку та фінансового аналізу в умовах ринкової економіки України сьогодні 

стає однією з найбільш важливих задач будь-якої установи. За допомогою 

бухгалтерського обліку оцінюється фінансово-господарської діяльності 

підприємства з боку держави, а саме на основі бухгалтерської звітності, 

складання якої є досить трудомістким процесом. Ось чому комп’ютерні 

програми дозволяють заощадити час і сили облікових робітників за рахунок 

автоматизації рутинних операцій, знайти арифметичні помилки в обліку і 

звітності, оцінити поточне фінансове становище підприємства і його 

перспективи. 

Будь-яке підприємство, реєструючи господарські операції в первинних 

документах, формує підсумкові дані про фінансово-господарську діяльність за 

конкретний розрахунковий період. Ці дані утворюють оперативну, статистичну 

та фінансову звітність. 

Студент Сороченко А.М.    

КРМ.ЦТФО.1.855-03.1.6     

    

     

Текстова 

частина 

 

Стад  Стор. 

     6 88 

Керівник Євтушевська О.О.    

ОНТУ Зав.каф. Іванченкова Л.В.   
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Проблеми автоматизації обліку, формування та подання звітності висвітлені 

у працях таких учених як Бутинець Т.А., Бутинець Ф.Ф., Гура Н.О., Дрозд І.К., 

Івахненков С.В., Костюченко В.М., Литвиненко Н.О., Лучко М.Р., Семчук І.В., 

Сопко В.В., Саблук П.Т., Семенов М.І.  Швець В.Г. та інші автори. 

Автоматизований комплекс зведеного обліку і складання звітності включає 

завдання узагальнення інформації на аналітичних і синтетичних рахунках з 

подальшим групуванням отриманих даних за одним або кількома рахунками з 

метою складання звітності й прийняття управлінських рішень. 

Для ведення бухгалтерського обліку та складання звітності при 

автоматизованій формі на сьогодні існує чимало бухгалтерських програм. 

Загальновідомими представниками бухгалтерських програм з високим рівнем 

автоматизації процесів являються програми «M.E.Doc», «1С: Бухгалтерія 8.2», 

«1С: Підприємство 8.3», «Парус-Предприятие7.11»,   «Галактика» та інші. 

Автоматизація зведеного обліку та складання звітності передбачає 

відображення господарських операцій, що змінюють стан активів підприємства і 

джерел їх утворення на рахунках бухгалтерського обліку, вираженого в 

натуральному і вартісному (грошовому) вимірах. 

При цьому використовуються дві взаємопов’язані системи рахунків 

бухгалтерського обліку з синтетичних та аналітичних рахунків, їх відрізняє 

деталізація обліку коштів і джерел, що має важливе значення як для посилення 

контролю за правильністю самого обліку, так і для ефективного використання цієї 

інформації в управлінні підприємством. 

Нарівні з відображенням господарської діяльності підприємства комплекс 

завдань зведеного обліку забезпечує автоматизоване складання бухгалтерського 

балансу і звітності, що є завершальним етапом облікового процесу і виконується 

систематично по закінченні звітного періоду (місяця, кварталу, півріччя, року). 
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Мета даного дослідження полягає у висвітленні теоретичних основ та 

загальних вимог до формування і подання звітності автоматизованим способом, 

розробці системи пропозицій по вдосконаленню обліку та контролю з 

використанням комп’ютерно-інформаційних технологій. 

Завданнями, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети, є :  

1) визначення особливостей формування і подання звітності в електронній 

формі;  

2) аналіз фінансового стану підприємства, яке досліджується;  

3) узагальнення результатів і визначення напрямів вдосконалення 

автоматизації системи обліку на підприємстві.  

Об’єктом дослідження обрано товариство з обмеженою відповідальністю 

«ДРУЖБА СВК».  

Предметом дослідження є обліково-аналітична інформація підприємства, 

спеціалізовані, інтегровані та комплексні програми автоматизації обліку.  

Під час написання роботи нами були використані такі методи наукового 

дослідження: порівняння – для визначення відмінностей та спільних рис явищ, які 

досліджуються; групування – для визначення концептуальних ознак об’єкта 

дослідження; синтезу та аналізу – задля деталізації об’єкта дослідження, шляхом 

його складання на частини; монографічний метод – задля більш детального 

вивчення об’єкта дослідження; розрахунковий – задля розрахунку майбутніх  

економічних ефектів; середніх і відносних величин – для визначення рівня 

ефективності досліджуваних процесів.  

Основними джерелами , які використовувалися для написання роботи є: 

Законодавчі та нормативні документи України, данні фінансової звітності 

підприємства, річні звіти та відповідні літературні джерела. 

 

 

 

 

 


